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Potštát
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H
ranice

PHS

J 1:9-300

ZP
ZP

n=9,38v=8,65v130=8,04vk=1125, m=0,355 m, Lk=90,0 m

1V
2V

2D
1D

SO 78-20-XX
SO 78-20-XX

SO 78-20-XX

SO 78-20-XX

SO 78-20-XX

SO 78-20-XX

ZP km 110,172 496

ZO km 110,483 296

112,0

111,0

R=6 900m

Vmax=350km/h; Vmin=200km/h D=148mm; Imax=62mm; Imin=-80mm alfas=26,9616g; Li=2611,435m

nmax=6,00V; nmin=10,50V Lk=310,800m; A=1464 m=0,583m; T=1638,879m; klotoida; dI/dt=19,40; dD/dt =46,30 nI=14,32V

nmax=6,00V; nmin=10,50V Lk=310,800m; A=1464 m=0,583m; T=1638,879m; klotoida; dI/dt=19,40; dD/dt =46,30 nI=14,32V

Vmax=320km/h; Vmin=200km/h D=120mm; Imax=56mm; Imin=-52mm alfas=26,9616g; Li=2611,435m

nmax=8,10V; nmin=13,00V Lk=310,800m; A=1464 m=0,583m; T=1638,879m; klotoida; dI/dt=16,02; dD/dt =34,30 nI=17,34V

nmax=8,10V; nmin=13,00V Lk=310,800m; A=1464 m=0,583m; T=1638,879m; klotoida; dI/dt=16,02; dD/dt =34,30 nI=17,34V

109,238.993

LN=266.590

530.011 m+5.823 ‰

RV = 35000.000

tv = 189,401

yv = 0,512

109,769.004

LN = 269.676

530.011 m+5.823 ‰ 930.996 m
-5.000 ‰

RV = 35000.000

tv = 189,401

yv = -0,512

km  111,489.760

LN=272.754

789.760 m+9.791 ‰
910.231 m

km 110,700.000

LN=265,021

930.996 m-5.000 ‰
789,760 m+9,791 ‰

RV = 25000.000

tv = 184,884

yv = 0,684

ŽST Hranice na Moravě

obvod V Poli

1      J60-1:18,5-1200-I-zlp-P-b

9      J60-1:18,5-1200-I-zlp-P-b

4      J60-1:18,5-1200-I-zlp-L-b

10        J60-1:18,5-1200-I-zlp-L-b

3      J60-1:12-500-I-zlp-P-b

8      J60-1:26,5-2500-PHS-zlp-L-b

16        J60-1:12-500-I-zlp-P-b

207,7

207,8

207,9

208,0

208,1

208,2

208,3

208,4

208,5
208,6

208,7 208,8 208,9 209,0 209,1 209,2
209,3

209,4
209,5

209,6

209,7

209,8
209,9

210,0
210,1

210,2
210,3

210,4

R   =1095,25m

V=140km/h; D=116mm; I=96mm; alfas=13,6107g; do=72,111m;

n=9,98V; ni=12,06V; Lk=162,049m; A=421; m=0,999m; T=198,645m; klotoida;

n=9,98V; ni=12,06V; Lk=162,049m; A=421; m=0,999m; T=198,645m; klotoida;

R   =1400m
V=140km/h; D=91mm; I=75mm; alfas=9,3770g; do=78,811m;

n=10,00V; ni=12,13V; Lk=127,400m; A=422; m=0,483m; T=167,024m; klotoida;

n=10,00V; ni=12,13V; Lk=127,400m; A=422; m=0,483m; T=167,024m; klotoida;

R   =1700m
V=140km/h; D=82mm; I=54mm; alfas=8,6414g; do=115,805m;

n=10,01V; ni=15,21V; Lk=114,952m; A=442; m=0,324m; T=173,052m; klotoida;

n=10,01V; ni=15,21V; Lk=114,952m; A=442; m=0,324m; T=173,052m; klotoida;

R=5000m
V=140km/h; D=46mm; I=1mm; alfas=0,5656g; do=44,421m;

n=10,00V; Lk=0,000m; T=22,211m;

n=10,00V; Lk=0,000m; T=22,211m;

R=5000m
V=140km/h; D=46mm; I=1mm; alfas=0,5656g; do=44,421m;

n=10,00V; Lk=0,000m; T=22,211m;

n=10,00V; Lk=0,000m; T=22,211m;

n(1)

ZO km 0,212 989

KO km 0,369 951

0,3 0,4

0,5

0,6

0,7

0,8
0,9 1,0 1,1 1,2 1,3

1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
1,9

2,0
2,1

2,2
2,3

2,4
2,5

2,6
2,7

2,8
2,9

3,0
3,1

3,2
3,3

3,4

R   =5800m

V=140km/h; D=0mm; I=40mm; alfas=1,7228g; do=156,962m;

Lk=0,000m; T=78,486m;

Lk=0,000m; T=78,486m;

R   =1200m
V=140km/h; D=108mm; I=85mm; alfas=25,4931g; do=359,574m;

n=8,00V; ni=10,16V; Lk=120,960m; A=381; m=0,508m; T=304,108m; klotoida;

n=8,00V; ni=10,16V; Lk=120,960m; A=381; m=0,508m; T=304,108m; klotoida;

R   =1095,25m
V=140km/h; D=116mm; I=96mm; alfas=16,6750g; do=141,035m;

n=8,98V; ni=10,85V; Lk=145,844m; A=400; m=0,809m; T=217,283m; klotoida;

n=8,98V; ni=10,85V; Lk=145,844m; A=400; m=0,809m; T=217,283m; klotoida;

n(1)

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8
0,9

1,0 1,1
1,2 1,3 1,4

1,5 1,6 1,7
1,8

1,9

2,0

2,1

2,2

2,3

2,4

2,5 2,6

2,7

2,8

2,9

3,0

3,1

3,2

3,3

ZP km 0,583 864

ZO km 0,704 824

KP km 1,185 358

KO km 1,064 398

ZP km 2,179 167

ZO km 2,293 958

KP km 2,524 119

KO km 2,409 328

1(2)

ZO km 207,781 912

KP km 208,016 072

KO km 207,854 023

ZP km 208,420 086

ZO km 208,547 486

KP km 208,753 697

KO km 208,626 297

ZP km 209,110 312

ZO km 209,225 264

KP km 209,456 021

KO km 209,341 069

ZO km 210,339 972

KO km 210,384 392

ZO km 0,212 784

KO km 0,369 746

ZP km 0,768 121

ZO km 0,810 681

KP km 1,454 917

KO km 1,412 357

ZP km 1,488 059

ZO km 1,634 219

KP km 1,922 342KO km 1,776 182

ZO km 3,232 878

KO km 3,309 590

ZP km 1,502 387

ZO km 1,648 231

KP km 1,935 110KO km 1,789 266

R   =5800m

V=140km/h; D=0mm; I=40mm; alfas=1,7228g; do=156,962m;

Lk=0,000m; T=78,486m;

Lk=0,000m; T=78,486m;
s(1)

R    =2150m
V=140km/h; D=38mm; I=70mm; alfas=19,0760g; do=601,676m;

n=8,00V; ni=4,34V; Lk=42,560m; A=302; m=0,035m; T=345,835m; klotoida;

n=8,00V; ni=4,34V; Lk=42,560m; A=302; m=0,035m; T=345,835m; klotoida;

R   =1100m
V=140km/h; D=116mm; I=95mm; alfas=16,6750g; do=141,963m;

n=9,00V; ni=10,99V; Lk=146,160m; A=401; m=0,809m; T=218,067m; klotoida;

n=9,00V; ni=10,99V; Lk=146,160m; A=401; m=0,809m; T=218,067m; klotoida;

s(x)

n(x)

R     =800m
V=120km/h; D=117mm; I=96mm; alfas=18,5212g; do=120,425m;

n=8,00V; ni=9,75V; Lk=112,320m; A=300; m=0,657m; T=173,447m; klotoida;

n=8,00V; ni=9,75V; Lk=112,320m; A=300; m=0,657m; T=173,447m; klotoida;R     =1300m
V=120km/h; D=46mm; I=85mm; alfas=5,0408g; do=58,775m;n=8,00V; ni=4,33V; Lk=44,160m; A=240; m=0,063m; T=73,577m; klotoida;n=8,00V; ni=4,33V; Lk=44,160m; A=240; m=0,063m; T=73,577m; klotoida;

DS3(1)

DS3(2)

s(1)

R    =900m
V=120km/h; D=114mm; I=75mm; alfas=21,7249g; do=197,688m;

n=8,00V; ni=12,16V; Lk=109,440m; A=314; m=0,554m; T=209,881m; klotoida;

n=8,00V; ni=12,16V; Lk=109,440m; A=314; m=0,554m; T=209,881m; klotoida;
DS4(1)

R    =1450m

V=120km/h; D=38mm; I=80mm; alfas=7,0052g; do=113,955m;

n=10,00V; ni=4,75V; Lk=45,600m; A=257; m=0,060m; T=102,661m; klotoida;

n=10,00V; ni=4,75V; Lk=45,600m; A=257; m=0,060m; T=102,661m; klotoida;
DS4(1)

R   =900m

V=120km/h; D=109mm; I=80mm; alfas=13,8638g; do=104,435m;

n=7,00V; ni=9,54V; Lk=91,560m; A=287; m=0,388m; T=144,205m; klotoida;

n=7,00V; ni=9,54V; Lk=91,560m; A=287; m=0,388m; T=144,205m; klotoida;
DS4(1)

KM 0,300.000

LN=267.482

300.000 m
-5.000 ‰ 609.710 m+2.490 ‰

R = 8000.000

tv = 29.959
yv = 0.056

KM 0,909.710

LN=269.000

609.710 m
+2.490 ‰

375.185 m
-24.631 ‰

R = 6500.000

tv = 88.143

yv = -0.598

KM 1,284.895
LN=259.759

375.185 m

-24.631 ‰
444.321 m+15.862 ‰

R = 4900.000
tv = 99.208
yv = 1.004

KM 1,729.216
LN=266.806

444.321 m+15.862 ‰ 446.509 m+10.512 ‰

R = 8500.000
tv = 22.739
yv = -0.030

KM 2,175.725

LN=271.500

446.509 m+10.512 ‰ 331.995 m+9.016 ‰

R = 7800.000

tv = 5.834

yv = -0.002

KM 2,507.720

LN=274.493

331.995 m+9.016 ‰ 357.823 m+7.565 ‰

R = 8500.000

tv = 6.166

yv = -0.002

KM 2,865.543

LN=277.200

357.823 m+7.565 ‰ 529.428 m+4.722 ‰

R = 8500.000

tv = 12.082

yv = -0.009

SJEZD

SJEZD

SJEZD

SJEZD

SJEZD

SJEZD

SJEZD

1(3)

n(1)

9      J60-1:26,5-2500-PHS-P-p-b

DS3

ZP km 0,096 155

ZO km 0,140 315

KP km 0,243 251

KO km 0,199 091

ZP km 0,271 692

ZO km 0,384 012

KP km 0,616 757KO km 0,504 437

ZO km 0,715 812

KP km 0,911 806

KO km 0,820 246

ZP km 1,038 777

ZO km 1,084 377

KP km 1,243 932

KO km 1,198 332

ZP km 1,296 958

ZO km 1,406 398

KP km 1,713 527

KO km 1,604 087

ZO km 210,424 392

KO km 210,468 813

1(5)

=28,441 =

=53,026 =

      J60-1:26,5-2500-PHS-L-l-b

CH 0,300.000

EL=267.481

300.000 m
-5.000 ‰ 690.000 m

-16.349 ‰

R = 8500.000

LVC = 48.234

MO = -0.137

CH 0,990.000
EL=256.200

690.000 m

-16.349 ‰
309.180 m+11.535 ‰

R = 5100.000
LVC = 71.104
MO = 0.496

CH 1,299.180
EL=259.766

309.180 m
+11.535 ‰

419.547 m
+9.934 ‰

CH 1,718.727
EL=263.934

419.547 m
+9.934 ‰ 259.195 m+20.492 ‰

R = 8500.000
LVC = 44.872
MO = 0.118

CH 1,977.923

EL=269.246

259.195 m+20.492 ‰
542.769 m+9.669 ‰

R = 7000.000

LVC = 37.881

MO = -0.102

CH 2,520.692

EL=274.494

542.769 m+9.669 ‰ 357.773 m+7.565 ‰

R = 8500.000

LVC = 8.942

MO = -0.005

CH 2,878.465

EL=277.200

357.773 m+7.565 ‰ 529.463 m+4.722 ‰

R = 8500.000

LVC = 12.083

MO = -0.009

CH 3,407.928

EL=279.700

529.463 m+4.722 ‰

NÁJEZD

NÁJEZD

NÁJEZD NÁJEZD

NÁJEZD

NÁJEZD

NÁJEZD

NÁJEZD

CH 0,300.000

EL=267.482

300.000 m
-5.000 ‰ 609.710 m+2.490 ‰

R = 8000.000

LVC = 29.959

MO = 0.056

CH 0,909.710

EL=269.000

609.710 m
+2.490 ‰

375.185 m
-24.631 ‰

R = 6500.000

LVC = 88.143

MO = -0.598

CH 1,284.895
EL=259.759

375.185 m

-24.631 ‰
420.288 m
+9.934 ‰

R = 4900.000
LVC = 84.686
MO = 0.732

CH 1,705.183
EL=263.934

420.288 m
+9.934 ‰ 259.817 m+20.443 ‰

R = 8500.000
LVC = 44.661
MO = 0.117

CH 1,965.000

EL=269.246

259.817 m+20.443 ‰
542.720 m+9.669 ‰

R = 5100.000

LVC = 27.474

MO = -0.074

CH 2,507.720

EL=274.493

542.720 m+9.669 ‰ 357.823 m+7.565 ‰

R = 8500.000

LVC = 8.943

MO = -0.005

CH 2,865.543

EL=277.200

357.823 m+7.565 ‰ 529.428 m+4.722 ‰

R = 8500.000

LVC = 12.082

MO = -0.009

CH 207,814.747

EL=268.050

810.714 m0.000 ‰ 772.144 m+2.532 ‰

R = 8500.000

LVC = 10.759

MO = 0.007

CH 208,586.892
EL=270.005

772.144 m
+2.532 ‰ 696.275 m

+5.000 ‰

R = 12000.000

LVC = 14.810

MO = 0.009

CH 209,283.166
EL=273.486

696.275 m
+5.000 ‰ 1391.834 m

+3.648 ‰

R = 15000.000

LVC = 10.137

MO = -0.003

CH 0,000.000
EL=271.103

169.846 m
+5.000 ‰

CH 0,169.846
EL=271.952

169.846 m
+5.000 ‰

500.154 m
-5.692 ‰

R = 5000.000
LVC = 26.731
MO = -0.071

CH 0,670.000

EL=269.105

500.154 m
-5.692 ‰ 200.966 m+9.669 ‰

R = 6100.000

LVC = 46.852

MO = 0.180

CH 0,870.966

EL=271.048

200.966 m+9.669 ‰

CH 0,760.000

EL=268.050

760.000 m0.000 ‰ 503.027 m
-17.049 ‰

R = 5500.000

LVC = 46.885

MO = -0.200

CH 1,263.027

EL=259.474

503.027 m
-17.049 ‰

286.988 m
-5.399 ‰

R = 4000.000

LVC = 23.299

MO = 0.068

CH 1,550.014
EL=257.924

286.988 m
-5.399 ‰

294.947 m+9.934 ‰

R = 5800.000
LVC = 44.467
MO = 0.170

CH 1,844.962
EL=260.854

294.947 m
+9.934 ‰

AutoCAD SHX Text
Estakáda na nájezdu u Hranic přes Uhřínovský potok

AutoCAD SHX Text
dl. 128 m

AutoCAD SHX Text
Estakáda v km 109,418 přes Uhřínovský potok a polní cestu

AutoCAD SHX Text
dl. 138 m

AutoCAD SHX Text
Estakáda na sjezdu u Hranic přes Uhřínovský potok

AutoCAD SHX Text
dl. 138 m

AutoCAD SHX Text
Opěrná zeď dl. 215 m

AutoCAD SHX Text
výška 0-9  m

AutoCAD SHX Text
Křížení VRT s nájezdem - VRT nahoře

AutoCAD SHX Text
tunelomost dl. 85 m

AutoCAD SHX Text
Křížení nájezdu s kolejí č. 4 (Drahotuš. spojka) - nájezd nahoře

AutoCAD SHX Text
tunelomost dl. 167 m

AutoCAD SHX Text
Opěrná zeď dl. 287 m

AutoCAD SHX Text
výška 0-9  m

AutoCAD SHX Text
Opěrná zeď dl. 130 m

AutoCAD SHX Text
výška 0-9  m

AutoCAD SHX Text
Estakáda na nájezdu u Hranic přes potok Splavná

AutoCAD SHX Text
dl. 120 m

AutoCAD SHX Text
Estakáda na sjezdu u Hranic přes potok Splavná

AutoCAD SHX Text
dl. 215 m

AutoCAD SHX Text
Estakáda na koridoru přes potok Splavná

AutoCAD SHX Text
dl. 290 m

AutoCAD SHX Text
Nová opěrná zeď

AutoCAD SHX Text
výška 0-9 m

AutoCAD SHX Text
Nová opěrná zeď dl. 80 m

AutoCAD SHX Text
výška 0-9 m

AutoCAD SHX Text
Nová opěrná zeď

AutoCAD SHX Text
výška 0-4 m

AutoCAD SHX Text
Křížení koridoru s nájezdem a sjezdem

AutoCAD SHX Text
tunelomost dl. 206m

AutoCAD SHX Text
Most v ev. km 209,835 přes silnici III/44021

AutoCAD SHX Text
přestavba a rozšíření

AutoCAD SHX Text
Estakáda v km 110,250 přes údolí a potok Splavná

AutoCAD SHX Text
dl. 620 m

AutoCAD SHX Text
Estakáda v km 112,000 přes Veličku

AutoCAD SHX Text
dl. 360 m

AutoCAD SHX Text
Hranický viadukt  kamenný

AutoCAD SHX Text
rekonstrukce

AutoCAD SHX Text
Hranický viadukt cihelný

AutoCAD SHX Text
rekonstrukce

AutoCAD SHX Text
Nadjezd II/440 v km 112,410

AutoCAD SHX Text
dl. 50 m

AutoCAD SHX Text
Nadjezd III/44021 v km 111,050

AutoCAD SHX Text
dl. 45 m

AutoCAD SHX Text
Estakáda na koleji č.4 (drahotuš. spoj.) přes Uhřínovský potok

AutoCAD SHX Text
dl. 108 m

AutoCAD SHX Text
Opěrná zeď dl. 289 m

AutoCAD SHX Text
výška 0-4  m

AutoCAD SHX Text
Estakáda na koridoru přes Uhřínovský potok

AutoCAD SHX Text
dl. 108 m

AutoCAD SHX Text
Most v ev. km 208,169 = 0,507 - demolice

AutoCAD SHX Text
Most v ev. km 208,192 = 0,530 - demolice

AutoCAD SHX Text
Most v ev. km 208,894 - demolice

AutoCAD SHX Text
Most v ev. km 1,258 - demolice

AutoCAD SHX Text
Most v ev. km 209,102 - demolice

AutoCAD SHX Text
Propustek v ev. km 1,531 - demolice

AutoCAD SHX Text
TUNEL - DRAHOTUŠE  DL 379m
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